

刘彩刚《乳腺癌转移器官倾向性的 调控机制及靶点研究》项目 获2024年国家自然科学基金区域创新发展 联合重点项目资助



由医院副院长、肿瘤中心刘彩刚教授主持的《乳腺癌转移器官倾向性的调控机制及靶点研究》项目，获批国家自然科学基金区域创新发展联合基金重点支持项目资助，获批直接经费260万元。

刘彩刚作为长江学者特聘教授、肿瘤研究领域的知名专家，不仅在科学研究方面不断突破，还在人才培养方面展现了卓越的领导力与前瞻性。2024年，刘彩刚培养的博士与博士后获批国家自然科学基金4项，以及国家博士后科学基金特别资助与面上资助4项，充分体现了其在学术传承与科研创新中的育人成果。

秉承“红医使命”，刘彩刚始终以服务国家战略为己任，致力于肿瘤中西医结合协同创新研究。他所提出的“三步走”研究体系，即“中西医肿瘤临床队列研究—诊疗新途径与新机制探索—肿瘤药物研发”，为肿瘤研究领域开辟了新的方向。刘彩刚带领团队从多维度解析肿瘤发生、耐药与转移过程中的细胞与分子变化，力求揭示肿瘤的本质，为攻克这一全球性医学难题提供了重要理论依据和创新治疗策略。

此次《乳腺癌转移器官倾向性的调控机制及靶点研究》项目的成功获批，不仅是对刘彩刚团队科研实力的高度肯定，更是为乳腺癌转移研究注入了新的活力与发展契机。未来，刘彩刚将带领团队继续深耕肿瘤研究，立足国际学术前沿，为人类健康事业贡献更多智慧与力量。